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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET GEMEENTERAAD 

grondafstand. 

VERGADERING VAN 27/04/2023   

 

Aanwezigen: 

Juul Vrolix, voorzitter; 

Dennis Fransen, burgemeester, en  Raf Drieskens, Leen Gielen, Liesbeth Fransen, Jaak Fransen, Niels Valkenborgh, 

Dirk Vanseggelen, Marc Geerts, Els Kuppens en Katrien Kenis, schepenen; 

Jef Van Bree, Frank Seutens, Leon Alders, Linda Vissers, Gilbert Van Baelen, Ann Van Dorpe, Carine Van Gerven, 

Katrijn Conjaerts, Kim Strzebonski, Fien Nouwen, Ann Kauffmann, Hans Proost, Louis Dirkx, Benny Bax, Sofie 

Monsieurs, Stijn Philippe en Werner Mentens, raadsleden; 

Peter Spooren, secretaris van de vergadering. 

 

Verkaveling Boseind 159 - aanvaarding gratis grondafstand. 

 

Aanleiding en doel 

De eigenaar van een perceel grond gelegen aan Boseind 159 wenst deze te verkavelen en is bereid om bij deze 

gelegenheid een perceel grond gratis af te staan om dit bij het openbaar domein te voegen. 

 

Juridische gronden 

Het decreet over het lokaal bestuur, artikels 40 en 41. 

 

Financiële impact en visum 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

Het college van burgemeester en schepenen heeft op 18 mei 2018 een omgevingsvergunning afgeleverd voor het 

verkavelen van grond gelegen aan Boseind 159. De vergunning werd afgeleverd met onder andere de voorwaarde 

dat een perceel grond gratis, vrij en onbelast  door de verkavelaar aan de gemeente moet overgedragen worden 

voor opname in het openbaar domein. Op deze wijze kan de juridische toestand in overeenstemming gebracht 

worden met de feitelijke toestand ter plaatse. 

 

Stemming 

Met eenparigheid van stemmen. 

 

BESLUIT : 

 

Artikel 1.-   

De gemeenteraad aanvaardt de gratis afstand van het perceel grond gelegen aan Boseind 159 , gekend als Pelt, 4e 

afdeling, Neerpelt 2e afdeling,  gekadastreerd sectie C, deel van de nummer 848 2F, thans ten kadaster gekend als 

deel van nummer 0848/02FP0001, volgens prekadastratie sectie C nummer 985CP0000, met een grootte van 15ca 

zoals afgebeeld als lot A van het afpalingsplan van landmeter-expert Vital Dewitz op 14 juli 2018 met 

referentienummer 72362-10326, als bijlage aan dit besluit  gehecht.  

 

Artikel 2.-  

De gemeente zal het in artikel 1 vermelde goed gratis aanvaarden volgens de in het als bijlage aan dit besluit gehecht 

ontwerp van akte vermelde voorwaarden. 

 

Artikel 3.-  

Deze gratis grondaanvaarding gebeurt om reden van openbaar nut. Het perceel grond zal bij het openbaar domein 

van de gemeente gevoegd worden. De notaris wordt gemachtigd om een medewerker aan te duiden die de akte bij 

sterkmaking namens het gemeentebestuur van Pelt ondertekent.  
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De Hypotheekbewaarder wordt ontslag verleend ambtshalve inschrijving te nemen aangaande deze overdracht voor 

wat betreft deze verwerving die van openbaar nut verklaard wordt. 

 

Artikel 4.-  

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de bekendmaking en de uitvoering van dit besluit. 
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de secretaris 

get. Peter Spooren 
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de voorzitter 

get. Juul Vrolix 
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